

MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

PROSINEC 2016

Úprava rybníka „U Kolářů“ v Podvekách



V úterý 15. 11. 2016 od 10.00 proběhlo v Podvekách veřejné ukončení realizace projektu „Úprava rybníka Podveky“. Neprůtočný původní rybník „U Kolářů“ o ploše 388 m² byl upraven a rozšířen. Plocha normální hladiny nyní činí 1230 m². Stavba patří do povodí Vltavy, dílčím povodím II. řádu je tok Sázava a leží v povodí Podveckého potoka (č. 1-09-03-020). Zdrojem vody rybníka jsou místní prameny původního

rybníčka. Obec na tuto akci s názvem „Úprava rybníka Podveky“, kterou zrealizovala v letošním roce stavební firma Jan Březina Bohouňovice I., získala dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství ve výši 750.000 Kč.

Bez finanční pomoci Středočeského kraje by obec nedokázala tuto stavbu vybudovat.

Stavební záměr byl připraven

již od roku 2012, projektovou dokumentaci zpracoval pan Jan Lázněvský z Kutné Hory a stavební povolení vydal Městský úřad Kutná Hora odbor životního prostředí.

Úprava rybníka zlepší životní prostředí v obci a akumulovaná voda bude sloužit pro požární účely. Dále bychom chtěli pokračovat výstavbou malého fotbalového hřiště pod rybníkem.

Eva Mottlová

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

poslední měsíc roku 2016 je tady. Většina z nás v prosinci začíná přemýšlet nad uplynulým rokem, co se povedlo, co se nepovedlo, co bychom v roce příštím chtěli změnit, zlepšit, dokázat... To už k tomuto měsíci asi patří. Stejně jako těšení se na zasněžené svátky klidu a míru, které jsou ale většinou na blátě, nabyty uklízením, pečením, běháním po obchodech a takovým tím klasickým předvánočním shonem.

Ať už pro vás byl rok 2016 smutný nebo šťastný, přeji vám, aby ten nadcházející rok, se sedmičkou na konci, byl pro vás krásnější, šťastnější, veselejší, plný radosti, pohody a úspěchů.

Děkuji za vaši přízeň a těším se na další spolupráci a setkávání se s vámi všemi v novém roce.

Kateřina Kubátová

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Leděčko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úžice, Vavřinec, Zbizuby

Co nového ve Skvrňově?



Rok 2016 byl poměrně bohatý na akce týkající se vylepšení vzhledu obce.

Ze Skvrňova do Bláta jsme se dočkali nového asfaltového povrchu.

Také místní komunikace v obci, které jsou mnohde v kritickém stavu, se pomalu, ale jistě dočkají nápravy. Díky získané dotaci od Středočeského kraje a příspěvku sponzora obec nechala nově vyasfaltovat místní komunikaci „k le-su“ a v příštích letech se bude snažit opět získat dotace na opravy dalších částí místních komunikací.

Od jara do podzimu obec zaměstnávala pracovníka, který natřel lampy veřejného osvětlení, zábradlí, uklidil půdu bývalé školy (dnes komunitní centrum) i sklep v budově OÚ, pracoval na úklidu a údržbě obce a hřbitova.

Díky sponzorství pana Ing. Jiřího Koláře byla provedena generálka vstupní brány na hřbitov, která - po letech - se konečně dá bez problémů otevírat i zavírat a svým vzhledem vkusně zapadá do nově opravených sloupových pilířů při vstupu na hřbitov. Letos se také po-

dařilo opravit další část hřbitovní zdi. Na hřbitově byly instalovány 2 nové lavičky.

Došlo také k zateplení přístavby se sociálním zařízením v budově komunitního centra.

Na „Písničku“ byl vyasfaltován povrch multifunkčního hřiště a zabudována skluzavka pro děti.

Budova obecního úřadu, ve které se od 70. let minulého století prakticky nic nezměnilo, se také dočkala vylepšení. Budova byla vymalována, zábradlí a zárubně jsou nově natřené, některé oprýskané dveře byly vyměněny za nové, což bylo finančně méně nákladné než jejich rekonstrukce. Kancelář OÚ se dočkala nové podlahové krytiny (PVC). A rekonstrukce se dočkala i největší místnost v budově OÚ, lino nahradil koberec, nové záclony, výzdoba i nábytek nyní umožní tuto místnost využívat jako společenskou místnost pro konání různých oslav (vítání občánků, jubilejní svatby...) a setkávání občanů, např. při kulturních akcích. S tím vším souvisí i vybudování nové kuchyňky, kde je konečně možné



připravovat občerstvení v důstojných podmínkách.

Za přispění obce se ve Skvrňově podařilo vzkřísit obchod v nově zrekonstruovaných prostorách komunitního centra, který využívají i občané z okolních obcí. Zejména starší občané a maminky na mateřské dovolené jsou rádi, že nemusí pro každou drobnost jezdit do města.

Obec Skvrňov se také v r. 2016 dočkala svého znaku a vlajky, slavnostního předání v poslanecké sněmovně se zúčastnila starostka obce Eva Knížáková a místostarosta Ladislav Zadražil.

Lenka Zwillingová



Vítání ratajských občánků

V prostorách kaple ratajského zámku proběhlo 22. 10. vítání nových občánků Ratají nad Sázavou, kteří se narodili v průběhu roku 2016.

Na vítání se dostavily dvě děti ze tří pozvaných. Přivítány byly tyto děti: **František Macejka** a **Filip Švarc**.

Vítání zahájila paní matrikářka Jana Vyhánková, slavnostní projev přednesl pan starosta Ing. Luboš Kubát. O hudební doprovod se postarali Věruška a Míša Richterovi, básničky přednesly Natálka Blehová a Šárka Knitlová.

Cele vítání bylo zakončeno po-



houpáním dětí v kolébce, podpisem rodičů do pamětní knihy městyse Rataje nad Sázavou, předáním květin, upomínkových dár-

ků a nezbytnou gratulací od pana starosty a paní matrikářky.

text Jana Vyhánková

foto Pavel Linhart

Sraz Ostašováků

V sobotu 5. listopadu 2016 došlo k historicky prvnímu setkání Ostašováků z celé ČR - Ostašova u Liberce (Spolek přátel Ostašova), Ostašova u Třebíče (zastoupen 15 občany obce včetně starosty) a Ostašova u Kutné Hory (hostitel).

Přivítání se uskutečnilo na obecním úřadě obce Staňkovice, jež je Ostašov součástí. Po přivítání a předání drobných darů došlo k

vzájemnému představení činností a oblastí působnosti všech zúčastněných.

Hostitel připravil uvítací přípitek i bohaté občerstvení, pozval ostatní k návštěvě obce Staňkovice a především osady zvané Ostašov, kde právě probíhal výlov místního rybníka. Poté jsme se odebrali zpět do OÚ Staňkovice, kde jsme měli podávaný oběd a následné pose-

zení. Návštěva probíhala ve velmi přátelském duchu. Rozhovory se týkaly především výměny zkušeností s pořádáním akcí, správy obce a došlo také k plánování širší spolupráce i dalšího setkání. Kolem 19. h, ač neradi, se „Ostašováci“ rozloučili a všichni odjeli do svých domovů.

Ostašov, obec Staňkovice, má 27 obyvatel. Ostašov u Třebíče je samostatnou obcí, která má 138 obyvatel a Ostašov u Liberce, původně samostatná obec, byla později rozdělena na 4 městské části: Karlov, Horní Suchá, Ostašov a Karlínky.

Toto setkání zorganizovali zástupci Ostašovů - Lucie Janglová (Ostašov - Staňkovice), Pavla Haidlová (Ostašov - Liberec) a Jaroslav Kabelka (Ostašov).

text Lucie Janglová

foto Spolek přátel Ostašova



Soudné sestry v Uhlířských Janovicích

V sobotu 12. listopadu představil Ochotnický spolek Matouš z Ratají nad Sázavou v uhlířskojanovické sokolovně fantasy komedii Terryho Pratchetta Soudné sestry.

Sir Terence David John „Terry“ Pratchett byl anglický novinář a spisovatel, patřící mezi nejpopulárnější autory humoristických fantasy románů. Je známý především svou sérií knih Úžasná Zeměplocha. Soudné sestry jsou jednou z nich.

Soudné sestry jsou vtípnou a svéráznou variací na Shakespeara Macbetha a Hamleta. Během představení se diváci setkali s mnoha postavami. S vévodou a vévodkyní, kteří usilují o trůn, s ce-



lým vévodovým dvorem včetně šaška a ducha zavražděného krále, s hereckou tlupou, ale zejména se třemi čarodějkami, kterým se nakonec podaří vrátit královskou korunu na tu správnou hlavu.

Hra měla u publika úspěch. V

sále bylo plno a diváci se dobře bavili. Děkujeme divadelníkům za příjemně strávený večer a Sokolu za zapůjčení prostor. Těšíme se zase na viděnou na nějakém dalším představení.

Kateřina Kubátová

Výstava skla, obrazů a designového textilu

Od 1. do 24. listopadu se v galerii KIC v Uhl. Janovicích konala výstava skla, obrazů a designového textilu. Tuto výstavu pořádala Kooperativa v.o.d. ve spolupráci se slečnou Markétou Smolanovou. Kooperativa v.o.d. zde vystavovala své výrobky tvarovaného a dekorovaného skla. Skleněné výrobky bylo možné vidět v různých dekorech – čiré, ručně malované,

stříkané a s potiskem. Byly zde k vidění jídelní sety, zdobené podnosy, dekorační sklo a tácky pod svíčky. Návštěvníci mohli soutěžit o set hrníčků po vyplnění krátké ankety.

Kooperativa v.o.d. vyrábí nejen laboratorní sklo ale také užitkové sklo (talíře, misky, podšálky,...) a dekorační (kalíšky pod svíčky a na různé typy dekorací). Oddělení dekorování skla momentálně prochází

vývojem. Zaměstnanci jsou školeni odborníky a učí se různé techniky dekorací a malování na sklo.

Na výstavě bylo možné zakoupit obrazy, designová trička a boty. Tyto věci vystavovala slečna Markéta Smolanová, která spolupracuje s Kooperativou v.o.d. Slečna Smolanová tvořila různé designy na uhlířskojanovické sklo, které bylo rovněž vystaveno v minigalerii. Více designů od slečny Smolanové najdete na facebookových stránkách Smart gallery.

V sobotu 5. 11. proběhla vernisáž výstavy, kde si návštěvníci mohli prohlédnout výstavu a zároveň vyslechnout několik slov a informací od pana ředitele Kooperativy v.o.d Ing. Miloslava Melouna. Velice děkujeme za hojnou účast i za kladné ohlasy.

Lucie Bílková



Výlovy rybníků

Vavřínecký rybník

Tradiční výlov Vavříneckého rybníka se uskutečnil 28. – 29. října. Rybník již dlouhou řadu let obhospodařuje Rybářství Chlumec nad Cidlinou, a. s., a jeho výlov je podívanou, na kterou proudí davы lidí a neváhají stát na ryby (živé i ty smažené) dlouhé fronty.

Stejně jako každý rok i letos byla z důvodu konání výlovu uzavřena silnice vedoucí po hrázi rybníka a na dva dny se stala doslova tržištěm. Názory na stánky na hrázi se různí. Pravdou je, že v pátek 28. října v dopoledních hodinách skoro nebylo možné projít. Stánky se „táhly“ po celé délce hráze. V sobotu už pak situace byla o poznání klidnější. Lidí i stánků výrazně ubylo. A kdo chtěl vavříneckého kapra, mohl jej zakoupit bez dlouhé fronty. K výlovu již tradičně patří i lovci rybiček pod lovištěm. Lovců drobných rybek každoročně přibývá. Tradičně se potok zaplní dětmi, které doufají, že rybářům uplave nějaká větší ryba a sportovními rybáři, kteří potřebují nějakou tu návnadu na dravé ryby. Letos mne překvapilo, že kromě tradičních „lovců“ drobných rybek se potok zaplnil i „sběrači“. Drobných rybek je totiž tolik, že se dají sbírat na kila. A věřte nebo ne, letos poprvé jsem zažila, že je někdo na kila sbíral. Pytle, tašky, kbelíky, přepravky... To vše naplněné drobnými rybičkami, živými i mrtvými, odnášeli občané vietnamské národnosti a v jednu chvíli jich tam bylo snad víc než již zmiňovaných dětí.

Ti, co se přišli nebo přijeli podívat na výlov, se ale rozhodně nenechají rozhodit stánkaři, nebo sběra-



či rybek. Obdivují práci rybářů, nebo třeba jen vyhlízejí, zda se mezi kapry v lovišti nezaleskne štíhlé tělo štiky, nebo velká tlama sumce.

Vavřínecký výlov má své stálé datum konání, takže ten příští si můžete zaznamenat do kalendáře na 28. – 29. 10. 2017. Pro nás pracující smutná zpráva, že Státní svátek (28. 10. 2017) bude tentokrát vycházet na sobotu.

Panský rybník v Žiřově

Výlov Panského rybníka v Žiřově se konal v sobotu 5. listopadu. Tady mohli návštěvníci shlédnout tradiční výlov a rybáře brodicí se bahnem. I zde byla možnost koupit si

živého kapra a krom toho byly nabízeny i mléčné výrobky a sýry z nedaleké Farmy Bláto. Někdo se třeba mohl podívat nad tím, proč nejhezčí a největší kapři neputovali do kádí na prodej, ale zpět do rybníka. Vysvětlení je prosté. Nejhezčí a největší kapři stráví v Panském rybníku ještě pár let a pak změní své bydliště na Jezero Katlov. Až dorostou do dostatečné velikosti, poputují k novému majiteli, kterým nebude nikdo jiný než nejznámější český rybář Jakub Vágner. Pozorný návštěvník si mohl všimnout, že Jakub Vágner letošní výlov Žiřovského rybníka i osobně navštívil.

M. Vondráčková



Pochod za Ostašováčkem



Pochod se světýlky za bubáčkem Ostašováčkem měl letos premiéru.

Naši malí kamarádi si nachystali světýlka, maminky zchystaly buřtíky a něco sladkého na zub, tatínkové se postarali o udržování ohně a ohřívání čaje a svařáčku.

Odvážné děti si počkaly na úplnou tmou a pak se hromadně vydaly na trasu značenou světýlky. Cestou si dělaly na papírového bubáka značky, že opravdu nevynechaly žádné stanoviště. U dvou z nich se společně naučily básničku, kterou na konci trasy odříkaly bubáčkovi

Ostašováčkovi. Ten jim za statečnost dal sladkou odměnu. Všichni si na posílněnou upekli buřtík, zahřáli se čajem a naplánovali další milé setkání naší malé vesničky.

Lenka Přenosilová

Pochod za Kanafáskem

Přišel čas draků, barevného listí, velkých kaluží a pochodů s lampičkami, lucerničkami a jinými světýlky. Počasí nás trochu zlobilo, ale naši malí kamarádi s maminkami se dešťových přeháněk nezalekli a vyrazili na tradiční pochod MC Uhlíček za bubáčkem Kanafáskem.

Sešli jsme se u školky, kde začínala trasa vyznačená poschovávanými papírovými bubáčky. Větší děti pobíhaly, hledaly a s jásotem se chlubily se svým úlovkem. Bubáci nás zavedli až na koupaliště, kde jsme veselou básničkou přivolali Kanafáska, který měl pro každého sladkou odměnu. Počasí se umoudřilo a dovolilo



nám upéci si buřtíky a posedět u horkého čaje. Děti se vyřádily na kolotoči a s padající tmou si rozsví-

tily své lucerničky, které jim ukazovaly cestu domů.

Lenka Přenosilová

IX. ročník Drakiády v Podvekách

V sobotu 29. října 2016 od 14.00 hodin v Podvekách u kostela proběhlo zábavné odpoledne při pouštění draků.

Děti měly doma vyrobené nebo koupené draky. Byl příznivý vítr, draci vylétli až k nebesům.

Děti dostaly oplatky a pitíčka. Na závěr pekly brambory, byly moc dobré.

Těšíme se na Drakiádu 2017, která bude již jubilejní - desátá!

text Eva Mottlová
foto Helena Kubičková



Hasičárna malířským ateliérem

V neděli 23. října se v uhlířskojanovické hasičské zbrojnici konal další kurz malby technikou B. Rosse pod vedením janovického rodáka Pavla Michalici.

Kurz probíhal od 9 do 16 hodin a panovala na něm výborná nálada. Účastníci opět dostali na výběr ze dvou motivů, tentokrát krajiny – louky a cypřišů u potoka. Kurzu se zúčastnilo devět milovníků umění – mezi skalními účastníky

byla i jedna paní z Ústí nad Labem. Někteří malují již od začátku kurzů – jako například Vendulka Přenosilová a Jája Krincvajová z Kolína. Letos se malovalo už po osmé – kurzy probíhají od roku 2013 – vždy o víkendů na jaře a na podzim. Vedle je skvělý lektor Pavel Michalica, kterému pomáhá jeho žena Věrka – jak s organizací, tak i s dobrou náladou. Pod jejich dohledem tento kurz malování úspěšně

zvládne každý, i ten kdo malovat neumí. Čeká ho pohodový den plný legrace, relaxace a nabytí nových dovedností. Po skončení kurzu si každý účastník svůj obraz odnáší domů.

Další malování je naplánované na sobotu 18. března 2017. Takový poukaz na kurz by byl jistě i krásným vánočním dárkem. Zájemci o kurz se mohou hlásit v uhlířskojanovické knihovně.

Renata Bartáková





STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

Naším zákazníkům,
obchodním partnerům
a zaměstnancům
děkujeme za
spolupráci a
přejeme příjemné
prožití svátků
vánočních a
úspěšný nový
rok 2017.

Výroba tel.: 724 249 433

Pneuservis tel.: 724 310 543

www.stsuj.cz



MÁ TO SMYSL. TŘÍDTE ODPAD



0,5 kg starého skla



nová sklenička

Středočeský kraj

www.stredoceske-odpady.cz

POHODA®
kuchyňské studio a nábytek

kuchyňské linky na míru | počítačové návrhy | skříně na míru | stoly a židle | sedací soupravy | postele a matrace | plovoucí podlahy | interiérové dveře

vysoká kvalita
příznivé ceny
česká výroba s tradicí

Otevírací doba: Po - Pá 9:00 - 17:00 hod., So 9:00 - 11:00 hod.
Provozovna: Jungmannovo náměstí 440, Kutná Hora
Kontakty: 327 515 774, 606 949 626, www.kuchynepohoda.cz

POHODA®
kuchyňské studio a nábytek

š 185 mm v 275 mm 3000 Kč	š 185 mm v 135,5mm 1500 Kč
š 90,5 mm v 135,5 mm 750 Kč	V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech a formátu pdf. V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci,

Podzim ve školní družině

V září 2016 se děti vrátily do školních lavic a s tím přišel opět čas na návrat do školní družiny. Letos se do ŠD dostalo 110 dětí, z toho 56 prvňáčků. Děti jsou rozděleny do čtyř oddělení a mají možnost se přihlásit do dvou kroužků spravovaných družinou. Ve výtvárném kroužku se mohou učit pracovat s rozmanitými materiály a zajímavými technikami. V kroužku keramiky zase žáci družiny tvoří z keramické hlíny a své výrobky barví glazurou.

První akcí, která na nás čekala, byl Týden zdraví. Děti pekly jablčný štrůdl, dělaly ovocný salát a poslechly si přednášku o zdravé výživě od paní Lhotanové. Zanedlouho po Týdnu zdraví přišel tra-

diční Trojboj o spoustu cen. Děti změřily síly v běhu, skoku a hodu. Celá tato soutěž probíhala na hřišti II. Stupně, akci si všichni moc užili!

Se začátkem listopadu každý rok přichází Dušičky. Dušičkové odpoledne se neslo v duchu populárního dlabání dýní, které následně zdobily nejen školní družinu.

V pátek 25. 11. vystoupila všechna čtyři oddělení na rozsvěcení vánočního stromu na náměstí v Uhlířských Janovicích. Účastníci jsme se také prodejně vystavily v KICu, dětské výrobky budeme vystavovat během prosince ve školní jídelně. Výrobky dětí ze ŠD určitě zaujmou svou originalitou. A aby toho nebylo málo, čeká nás také

vánoční besídka pro rodiče, která se uskuteční 15. prosince. Děti už se na všechna vystoupení pilně připravují a moc se těší.

Letos jsme si společně s dětmi vyzdobili okna školní družiny podzimními truhlíky. Bohužel jsme jednoho dne přišli do družiny a truhlíky z oken zmizely. Na tento nešvar jsme narazili již po několika dnech. Bohužel se nám to stává téměř pokaždé, když něco vystavíme před budovu ŠD. Pokaždé doufáme, že příště už podobná situace nenastane.

Všem dětem a jejich rodičům přejeme závěrem klidné a šťastné Vánoce a šťastný vstup do nového roku.

Kolektiv ŠD



Domov seniorů Uhlířské Janovice slavnostně pokřtil kalendář

V sobotu 12. listopadu proběhl v Domově seniorů Uhlířské Janovice slavnostní křest kalendáře pro rok 2017. Kalendář nese název *Jedeme dál...* a obsahuje fotografie Simony Francové, která na nich

zachycuje klienty domova při běžných činnostech a situacích.

Křest proběhl od 13 hodin za přítomnosti známé herečky Nadi Konvalinkové a Čiriny Ireny Košíkové. Současně se křtem

kalendáře probíhala v prostorách domova seniorů výstava fotografií, které se z kapacitních důvodů už nepodařilo do kalendáře umístit.

Kateřina Kubátová

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Zdravím všechny,

pomalou, ale jistě předává podzim svou vládu paní Zimě. Já bych ale rád vzpomněl na pár podzimních akcí, které zažily děti z MŠ Vavřinec.

Vše začalo tradičním dýňováním, kdy si rodiče nebo prarodiče společně s dětmi vyřezali strašidelné dýňové lampy. Některé z nich zasvětily dětem ve středu 26. října na „Cestě za světýlkem“. Při této akci děti jdou s lampičkami po cestě od svíčky ke svíčke a plní různé úkoly. Na konci cesty je pak čeká odměna, ale hlavně já. Cílem této cesty je setkání s mou maličností – setkání s vodníčkem Vavřinečkem, patronem místní školky. Vždy na konci října se s dětmi setkávám, abych se s nimi před svou cestou do Itálie mohl rozloučit a také je obdarovat. Sladká odměna na konci putování čekala na



každého.

A další odměnu jsem dětem poslal hned následující týden. Do školky zavítalo divadlo. Děti mohly zhlédnout známou pohádku O pejskovi a kočičce. Jistě všichni znáte tu příhodu, jak myli podlahu. Voda mi pošeptala, že se představení dě-

tem moc líbilo. Také jsem se dozvěděl, že se děti vydaly do lesa hledat skřítku Javorníčka, aby jej na zimu ubytovaly ve své školce. A jsem moc rád, že to stihly ještě dřív, než Martin přijel na svém bílém koni.

vodníček Vavřineček

V zámeckém Šenku se tvořilo

V sobotu 12. 11. proběhl v Ratajích v zámeckém Šenku výtvarný kurz.

Pod vedením zkušené lektorky Alexandry Štorkánové se deset milovníků ruční tvorby učilo výtvarnou techniku IRIS FOLDING. Tato technika není náročná, s malou pomocí ji zvládnou i děti. Hodí se pro výrobu přáníček, pohlednic, obrázků, zdobení krabiček apod. Potřebujete jen papíry, nůžky a lepidlo. Na případné dozdobování pak co vás napadne – samolepky, stužky, třpytky, razítka, pastelky...

Protože kurz měl velký úspěch a ohlas ze strany účastníků i lektorky, rádi bychom v tomto projektu pokračovali a scházeli se pravidelně. Pokud byste měli zájem s námi tvořit a chcete vědět jaký

kurz a kdy se bude konat, napište na mail ratajske.akce@gmail.com, prostřednictvím kterého budete o aktuálních kurzech informováni.

Velké poděkování patří Saše za trpělivost, vstřícný přístup a velký výběr materiálu, který s sebou přivezla, všem účastníkům za skvělou a pohodovou atmosféru a tvůrčí nadšení, které projevíli a městysu Rataje nad Sázavou, který nám umožnil kurz zrealizovat v příjemných prostorách zámeckého Šenku.

Kateřina Kubátová



Pravidelný přehled fotbalových zápasů FK Uhlířských Janovic

A-tým FK Uhlířských Janovic odehrál další čtyři mistrovská utkání.

V devátém kole I. B třídy skupiny D zajel tým Uhlířských Janovic do Jankova. Na tamějším hřišti se po devadesáti minutách vítěz nenašel, rozhodnout musely penalty.

Jankov – Uhl. Janovice 2:2 (2:1)

„Bylo to bojovné utkání,“ začal s hodnocením trenér Uhlířských Janovic Antonín Novotný. Ihned vysvětlil proč: „Hřiště bylo malé a terén špatný. S fotbalem to nemělo nic společného. To bylo nakopávání. Jak od nás, tak od domácích. Byl to pro diváky nekoukatelný zápas, vůbec se jim to nemohlo líbit,“ zhodnotil atraktivitu utkání trenér hostů.

„My jsme dali první gól po dlouhém nákopu. Míč propadl mezi stopery až na Jelínka, který šel sám a proměnil. Druhý gól jsme dali z penalty, kdy byl Marek faulován po souboji ve vápně,“ popsal oba góly Antonín Novotný. „Dnes to ale s fotbalem nemělo nic společného. Malé hřiště a nakopávané míče, to pro nás byla katastrofa,“ zakončil hodnocení trenér Uhl. Janovic.

Pokutové kopy: 5:3. Branky UJ: 15. a 79. Jelínek. Rozhodčí: Richtár – Stránský, Hanák. ŽK UJ: Randlízsek, Novotný, Kulhánek, Kopecký. Diváků: 100. Sestava UJ: Hromádka – Kulhánek, Novotný, Zdražil, Randlízsek – Kopecký (90. Hervert), Vedral, Beneš, Jelínek – Wolf

(69. Marek), Tancer. Trenér Antonín Novotný.

V desátém kole I. B třídy skupiny D přijel do Uhlířských Janovic soupeř z příbramského okresu, Sedlec-Prčice. Hosté ztráceli na domácí před utkáním přesně tři body, domácí naopak museli bodovat, aby si udrželi kontakt s čelem tabulky.

Uhlířské Janovice – Sedlec-Prčice 3:0 (1:0)

„Hosty jsme nepustili do žádné vyložené šance. Naopak, my jsme naše šance ještě nedali. Měli jsme dalších pět dobrých šancí. Myslím, že jsme dnes hráli dobře, kontrolovali jsme celý zápas,“ hodnotil spokojený trenér Uhlířských Janovic. „Ve třinácté minutě vyslal Kopecký Kulhánek. Ten centroval do vápna a Tancer otevřel skóre. V prvním poločase ještě trefil břevno Marek z malého vápna. K tomu šel v poslední minutě první půle sám na bránu Vedral, ale brankářovi dal míč do náruče,“ popisoval vyložené šance svého týmu Antonín Novotný.

Domácí pak navýšili vedení ve druhé půli: „V šedesáté třetí minutě se po pěkné akci trefil Marek k tyči. Hned potom, v šedesáté páté minutě vracel po centru míč před bránu Randlízsek. Míč si našel opět Marek a zvýšil na tři-nula. Hosté žádné velké šance neměli, jen pár střel ze strany,“ uzavřel hodnocení kouč Uhlířských Janovic.

Branky: 63. a 65. Marek, 13. Tancer. Rozhodčí: Polák – Rych-

tár, Cichra. ŽK UJ: Jelínek. Diváků: 120. Sestava UJ: Hromádka – Strnad (27. Randlízsek), Zdražil, Novotný, Kulhánek – Jelínek, Vedral, Beneš (58. Tomáš Kopp), Kopecký – Tancer (82. Vyhnálek), Marek. Trenér Antonín Novotný.

V 11. kole I. B třídy skupiny D se střetly týmy Průhonic a Uhlířských Janovic. Hosté se v případě výhry mohli dočasně posunout na třetí místo. Jenže uhlíři nezvládají zápasy venku a ani v Průhonicích nebodovali.

Průhonice – Uhlířské Janovice 4:2 (0:1)

„V prvním poločase jsme byli lepším týmem. Domáci se dostali do jediné šance. My jsme drželi balon a zaslouženě vedli jednana,“ začal hodnocení trenér Novotný a gólovou akci následně popsal: „Kulhánek našel křížným pasem Jelínka, který poslal míč po zemi na malé vápno. Míč si našel Marek a skóroval, byla to krásná akce. Vytvořili jsme si ještě další šance, bohužel nebyly gólové,“ litoval Antonín Novotný.

„Druhý poločas jsme nezvládli. Hned ve druhé minutě jsme dostali gól. Sice jsme si ještě vytvořili dvě vyložené šance, ale pak jsme totálně přestali hrát,“ konstatoval trenér Uhl. Janovic. „Domáci druhý poločas vyhráli zaslouženě. Je vidět, že se nám nedaří venkovní zápasy. Něco musíme změnit,“ naznačil trenér Antonín Novotný.

Branky UJ: 22. Marek, 71.

Wolf. Rozhodčí: Blažek – Palek, Čechmánek. ŽK UJ: Strnad, Randlízsek. Diváků: 50. Sestava UJ: Hromádka – Kulháněk, Zadražil (71. Beneš), Novotný, Strnad – Kopecký, Vedral (83. Kopp), Randlízsek, Jelínek – Marek, Tancer (63. Wolf). Trenér Antonín Novotný.

Uhlířské Janovice se ve 12. kole I. B třídy skupiny D střetly s Maršovickými. Hosté chtěli odčinit nezdar pozimních venkovních utkání, z nichž uhráli jen čtyři body! Ale ani tentokrát se jim zápas nepovedl a v Maršovickách prohráli.

Maršovice – Uhlířské Janovice 4:2 (3:1)

„Náš typický venkovní výsledek a stejná hra jako vždycky,“ začal hodnotit trenér Uhlířských Janovic. „Domáci využili prakticky vše, co měli a zaslouženě vyhráli. My máme větší držení míče, ale sráží nás neproměňování šancí. Čtyřikrát jdeme sami na bránu, ale z toho dvakrát tyto šance neproměníme, je to těžké,“ povzdechl si trenér Antonín Novotný a hodnocení zakončil popisem branek: „První gól připravil Benešovi Randlízsek přihrávkou do ulice, podruhé šel na

bránu ze strany sám, ale v osmdesáté minutě jen snižoval.“

Branky UJ: 32. a 80. Beneš. Rozhodčí: Chrudimský – Drábek, Novotný. Diváků: 42. Sestava UJ: Hromádka – Kopecký, Zadražil, Kulháněk, Strnad – Hervert (56. Novotný), Vedral, Randlízsek, Beneš – Marek, Tancer (72. Kopp). Trenér Antonín Novotný.

Výsledky všech zápasů A-týmu a B-týmu FKUJ naleznete na internetových stránkách FK Uhlířských Janovic:

www.fkuhlirskejnovice.cz.

Lukáš Čížek

Český halový pohár mladých hasičů

Český halový pohár v běhu na 60 m překážek, největší hasičská soutěž mládeže co do počtu účastníků, pokračoval svým druhým kolem. To se v rámci Memoriálu Marty Habadové uskutečnilo v atletické hale Otakara Jandery v Praze ve dnech 12. a 13. listopadu.

V sobotu se hala zaplnila mla-

dými hasiči narozenými mezi lety 2005 – 2009, tedy kategorií mladších, v neděli pak kategorií starších (ročníci 2001 – 2004).

I sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice vyslal na tuto soutěž své zástupce. Neodjížděli jsme s velkými ambicemi. Jen jsme chtěli dětem zprostředkovat

úžasnou atmosféru takového závodu. Nakonec jsme ale mohli být s výsledky spokojeni.

Nejlépe se dařilo v kategorii mladších chlapců **Michalu Reznorovi**, který se díky svému času probojoval mezi patnáct oceňovaných a odvezl si ceny za celkové 12. místo. Pro zajímavost, v této kategorii se účastnilo celkem 248 závodníků a vítězem se stal Jan Vlček z SDH Lhenice, který zvítězil i na Memoriálu Stanislava a Petra Jechových v Uhlířských Janovicích.

V kategorii mladších dívek běhalo 166 závodnic, starších dívek bylo 194 a starších chlapců 210. Každé umístění v první půli startovního pole jsme považovali za úspěch a u některých byl dobrý výsledek navíc potvrzen osobním rekordem. Český halový pohár má své pokračování v sobotu 26. 11. v Ostravě a ani tam by naši zástupci neměli chybět.

M. Vondráčková





Nový podvecký občánek

V úterý 1. 11. 2016 v 9.37 se v Kolíně narodil **Matyáš Bohata** mamince Petře Hodačové a tatínkovi Tomášovi Bohatovi ze Zalíbené. Matyášek vážil 3140 g a měřil 50 cm.

Obecní úřad Podvekvy přeje celé rodině hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Eva Mottlová



Dne 4. listopadu 2016 oslavila 85. narozeniny paní **Milada Mašínová** z Církvice u Uhlířských Janovic. Dne 3. března 2016 oslavil její manžel **Josef Mašíň** 85. narozeniny.

Hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a dlouhá léta na společné cestě životem přejí dcery s rodinami a ostatní příbuzní.



Dne 13. prosince 2016 uplyne 25 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Jiří Drahota** ze Zbizub. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná celá rodina Mikova a Drahotova.



Dne 15. listopadu 2016 tomu bylo už 14 let, co nás navždy opustil náš tatínek a dědeček pan **Jaroslav Chlád**.

Dne 26. prosince 2016 uplyne 1 smutný rok ode dne, kdy nás navždy opustila i naše maminka, babička a prababička paní **Jindřiška Chládová**. Stále vzpomínají dcera Dana a syn Jaroslav s rodinami.



Den 14. prosince 2016 uplyne 9 let ode dne, kdy nás navždy opustila naše maminka paní **Božena Svobodová** z Církvice. Stále vzpomínají děti s rodinami.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

Děkujeme paní Ivě Zahradníčkové, paní Jaroslavě Hlubinkové a panu Mirkovi Sadílkovi za vzorné pořádání akcí v Mirošovicích. Přejeme hodně zdraví, štěstí a dalších úspěšných akcí. Za Mirošováky Rejškovi.

Rataje nad Sázavou**2. prosince 2016 od 17.00****„Rozsvěcení vánočního stromku“**

Úřad Městys Rataje nad Sázavou vás srdečně zve na společné rozsvěcení vánočního stromku, které proběhne v Ratajích před obchodem. Těšit se můžete na vystoupení dětí z MŠ Rataje nad Sázavou. Občerstvení zajištěno.

Čestín**3. prosince 2016 od 15.00****„Mořská víla Rusalka“**

TJ Sokol Čestín a divadelní nadšenci z Čestína zahrají v čestínském sokolovně pohádku. Vstupné dobrovolné.

Čestín**4. prosince 2016 od 16.00****„Rozsvěcení vánočního stromku“**

Děti z čestínského kroužku nám připomenou před obecním úřadem a v parku u kostela příběh, proč k nám každý rok chodí Mikuláš. K dobré pohodě zahrají Cepáci z Kamenné Lhoty. Něco sladkého a na zahřátí vás také čeká. Srdečně zve Obecní úřad Čestín.

Uhlířské Janovice**11. prosince 2016 od 9.30****„Adventní koncert“**

Církev československá husitská v Uhlířských Janovicích pořádá Adventní koncert žáků ZUŠ v Uhlířských Janovicích v Husově sboru, Zdravotní 110, Uhlířské Janovice.

Uhlířské Janovice**30. prosince 2016 od 19.00****„Vánoční koncert vokální skupiny KrisKrosKvintet“**

Římskokatolická farnost Uhl. Janovice srdečně zve do kostela sv. Aloise v Uhl. Janovicích na vánoční koncert vokální skupiny mladých zpěváků KrisKrosKvintet, při kterém zazní netradiční úpravy známých českých i světových koled.

Uhlířské Janovice**1. - 8. ledna 2017****„Výstava betlémů a koledy v podání žáků ZUŠ Uhlířské Janovice“**

Římskokatolická farnost Uhl. Janovice srdečně zve na výstavu betlémů do kostela sv. Jiljí. Na ukončení výstavy v neděli 8. ledna od 15.00 budou žáci ZUŠ Uhl. Janovice hrát koledy.

Rozpis vánočních mší svatých

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice

Uhl. Janovicekostel
sv. Aloise Gonzagy**Čestín**kostel
sv. Petra a Pavla**Košice**kostel
Narození P. Marie**Vavřinec**kostel
sv. Vavřince

SO 24.12.2016	Slavnost Narození Páně- vigilie			22:00	16:00
	Slavnost Narození Páně - půlnoční	0:00 půlnoční			
NE 25.12.2016	Slavnost Narození Páně - v den slavnosti	8:00	10:00		
PO 26.12.2016	Sv. Štěpána, prvomučedníka	8:00			
ÚT 27.12.2016	Sv. Jana, apoštola a evangelisty	17:30			
ST 28.12.2016	Svatých Mládátek, mučedníků	17:30			
ČT 29.12.2016	pátý den v oktávu Narození Páně	17:30			
PÁ 30.12.2016	Sv. Rodiny, Ježíše, Marie a Josefa	17:30			
SO 31.12.2016	sedmý den v oktávu Narození Páně	16:00			
NE 1.1.2017	Slavnost Matky Boží, Panny Marie	8:00	10:00	12:00	

Informace k Tříkrálové sbírce

Začátkem roku 2017 bude opět v naší farnosti probíhat Tříkrálová sbírka. Tuto dobročinnou akci u nás pořádá každoročně Charita Česká republika. Tříkrálová sbírka bude probíhat od 2. do 9. ledna 2017 a bude se provádět do sběracích pokladniček.

Z finančních prostředků získaných v Tříkrálové sbírce 2017 podpoří Arcidiecézní charita Praha tyto své projekty:

1. Poradna Magdala a Azylový dům Gloria pro pomoc rodinám s dětmi,
2. Domov pro seniory kardinála Berana v Mukařově,
3. Vybudování komunitního centra Farní charity Kolín,
4. Charitní nemocnice v Ugandě.

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice, která bude v našem regionu sbírku provádět, bude opět i letos předkládat vlastní záměr na využití části získaných prostředků.

Sbírka má ustálená pravidla, vybírá se do zapečetěných kasiček označených logem. Koledníci označují dveře domů symbolickými písmeny K+M+B (zkratky latinského textu „Christus mansionem benedicat“ – česky „Kristus ať požehná tomuto domu“) a připojí nadcházející rok 2017.

Tříkrálová sbírka se neobejde bez obětavosti dobrovolníků a vstřícnosti široké veřejnosti. Pro každého z nás se otevírá možnost podílet se byť symbolickou částkou na pomoci lidem, kteří ji potřebují. Tříkrálová sbírka by měla probíhat v Uhlířských Janovicích a přilehlých obcích, v Čestíně a v Košicích. Pokud by měli zájem pomoci s Tříkrálovou sbírkou i koledníci z dalších obcí, dejte prosím vědět nejpozději do 12. prosince 2016, aby se mohly vyřídit potřebné náležitosti.

V Uhlířských Janovicích bude možné Tříkrálovou sbírku podpořit i při ukončení výstavy betlémů na svátek Křtu Páně 8. ledna od 15.00 v kostele sv. Jiljí, kde budou děti ze ZUŠ Uhlířské Janovice hrát koledy. V Uhlířských Janovicích a v Čestíně můžete do sbírky tento den přispět také v kostele po mši svaté.

Předem děkujeme všem, kdo s Tříkrálovou sbírkou obětavě pomáhají.

Miriam Houdová

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

*Máte na srdci něco zajímavého o Vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým bližním nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.*

Prosíme zasilatele příspěvků, aby nezapomněli ke svým článkům připojit jméno autora textu, případně i jméno autora fotografií a popisky k fotografiím. Děkujeme.

*Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.*

Tiráž

**MIKROREGION
UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

Vydává

město Uhlířské Janovice

Adresa:

Václavské nám. 6
285 04
Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka

Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail:
redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční rada

Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Ing. Eva Petrásková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk

Zdeněk Jeřábek
Václavské náměstí 252
284 01 Kutná Hora

Náklad: 2140 ks

Četnost: 12 čísel za rok

**Uzávěrka příspěvků
do příštího čísla**
15. 12. 2016

**Předpokládané
vydání novin**
30. 12. 2016

MK ČR E 18157